

Архіерей еднашъ въ година та, но не безъ кръвь коато приносеше (на жертва) за себе, и за грѣхове те народны.

8 Чрезъ това Духъ сватый изавлава, защото юще не се е явила пжть во святилице то, докле стои предна та скинія.

9 Коато е образъ на тогавашно то време въ което са се приносили дарове и жертвы, които не са могли да учистатъ совершенихъ совѣсть та на оногова който е приносилъ жертвы те.

10 И (които са се состоали) самъ въ постія и въ различни мыванія и вбяды тѣлесны, и бежа оузаконени (самъ) докле да дойде време то да се исправатъ.

11 Но Христосъ, който е Архіерей на вѣдши те докрыни, понеже пройде предъ по голѣма та и по совершенна та скинія, коато не е рѣктворенна, сирѣчь (коато нема такава направа).

12 Влѣзе единъ пжть во святилице то, не съ кръвь козіа и телча, но со своя та си кръвь, за да придобые намъ вѣчно исквпленіе.

13 Защото, ако кръвь та козіа и телча, и пепельо отъ юница та, съ които поржсоваха wskвернены те, wсващаваше ги) въ чистота та тѣлесна.

14 Колко повече кръвь та Христова, който чрезъ Духъ сватаго принесе самага себе Богъ безъ никаковъ порокъ, ще да учисти наша та совѣсть отъ мертви те

дѣла, за да сажиме Богъ живомъ (и истинномъ).

15 И затова е ходатай на новыа завѣтъ, за да приматъ званни те wѣщаніе то на вѣчныа животъ, понеже смерть та быде за исквпленіе отъ прествпленія та, конто быдохъ въ первыатъ завѣтъ.

16 Защото гдѣто е завѣтъ, тамъ требва да прихожда и смерть та на оногова, който wстава завѣтатъ.

17 Понеже завѣто кыва дѣйствителенъ по смерть та на оногова който го е wставилъ: защото никаква сила нема докле е юще живъ оный, който го е завѣщалъ.

18 Заради това нито първо (завѣтъ) виде оузаконенъ безъ кровь.

19 Защото, като прочете Мувсей сички те заповѣди отъ законатъ предъ сички те людіе, зема кръвь та козіа и телча (заеднъ) съ вода и съ червена вѣлна, и съ уссипъ, и пораси и сама та таа книга, и сички те людіе.

20 И рече: таа е кровь на завѣтатъ, който ви е заповѣдалъ Богъ.

21 Подобенъ скинія та и сички те сосѣды сажекны пораси съ кръвь та.

22 И по закону сичко (нѣщо) се почти wчищавъа съ кръвь та, и безъ кровопролитіе не быва никое прощеніе (грѣхувъ).

23 Нжда беше прочее, (оніа